

相处之道



暗地妖娆

原名章苒苒，自由撰稿人，著名影评人。著有作品《塔罗女神探之古镇奇案》《客服凶猛》《闺蜜的战争》等。

摄影师的魅力

对于我这样平常不太爱拍照的宅女来说，被要求在陌生人的镜头前搔首弄姿无异于“上刑”，尤其是那种要被用于示众的写真照，都是高要求严标准，让人无所适从。

比如某一次拍时尚杂志封面照，那摄影师外形普通，然而目光犀利，每每你造型摆得不对，抑或姿势不够得体，他便会不停喊：“僵硬了！又僵硬了！”搞得你愈来愈紧张，愈来愈自卑；与此同时，他每拍完一组，便转头跟旁边的造型师说：“你看，这里就没有一张好的。”让人羞愧得恨不能当场撞墙而死，所以来越拍越糟糕，拍完最后一组，摄影师给我的评价居然是：“你好忧郁！”其实这份忧郁，是托摄影师的福营造出来的，所以从此以后都怕了这件普通女人都爱做的事情。

然而不久前我去拍一套宣传写真的经历，却对这种“刑罚”刮目相看。见面之前，我对为我拍写真的摄影师并不满意，因他不配备化妆师、没有工作室，地点选在一家咖啡馆。我当时便有些不乐意，觉得对方不够专业，于是有点负气，故意让他多等了一个多钟头。赶到的时候，才发现摄影师是五官俊逸，电眼迷人的帅哥，不仅会笑对你的不满，还会拍拍你所有不经意间做出的优雅表情。大抵是知道自己优势所在，他拍我时镜头对得很近，以便让我看他那张漂亮的脸，嘴里还不停跟我叨念：“超美！真是超美！看我，看我，对我放电！恨我，迷惑我，再来一次！OK！”于是乎，原本绷紧的嘴角与摒住呼吸的僵硬逐渐烟散，他的微笑，他的赞美，融霜化雪。

整整一个下午，我都被调换到了“性感诱惑女郎”频道，因这位帅哥摄影师给我信心，点化我僵硬的容颜。拍完之后，我们在咖啡馆聊到深夜，他还跟我讲了许多自己的经历，如何在北京打拼，如何坚持原则，如何执着于信念，谈到酣处，他还会突然来一句：“唉！刚刚那个表情太赞了！这样给你来一张！”说毕便按下快门。

走出咖啡馆的瞬间，突觉脱胎换骨，我已不是原来的我，却是艳光四射的都市美女。可见有魅力的摄影师，还真是要命！赞美对女人总是很受用的。

鸡毛与蒜皮



麻辣评委

老吴

南京十八频道《听我韶韶》、江苏影视频道《剧说那些事儿》栏目主持人。

征集

生活吧，就是些鸡毛蒜皮，有各种人际关系需要处理，有些叫你烦恼，有些让你幸福。

不管你是有什么烦心的“关系”问题要倾诉，还是有什么乐趣横生的“关系”故事要分享，都可以在新浪微博@818小生活，也可以拨打电 话025-84783612(工作日下午1点-6点)，或者发送邮件到xdkgbx@126.com，我们会邀请老吴对你的“关系”进行麻辣点评哦！



一周最亮关系网

@萧亚轩 柯震东

新浪微博找到562,760条结果

“姐弟恋”这件事，女人何苦为难女人



最近微博上疯狂流传着一张照片(上图)，男主人公是因《那些年我们一起追的女孩》而走红的柯震东。只见柯震东呆萌，正在玩一只“小恐龙”，而那时他今日的女友萧亚轩已经24岁，出了6张专辑。一时间网友们集体大呼：不急不急，我男朋友一定还在念小学，好好读书，姐有的是耐心等你长大！

现代快报记者 唐蕾

看上去很美的感情，敌得过“差一轮”的现实吗

其实不只是萧亚轩和柯震东，巩俐比他的法籍男友大13岁，马伊琍比文章大9岁，高圆圆比赵又廷大5岁，一对对“姐弟恋”让网友们在大呼精彩的同时，又纷纷发表感言，有人表示年龄根本就不是问题，真正的爱情，完全可能遭遇“我生君未生，君生我已老”的状况，有

些人只是比较晚才遇见对的人。更何况，萧亚轩保养得很好，看上去并不显得比男友大很多。

有人分析，姐弟恋和任何恋爱都一样，姐弟恋婚姻出问题的几率不见得就比那些年龄相当的婚姻出问题的几率高，任何时候，年龄差距都不是婚姻的主要问题。也有

人调侃“世界上最遥远的距离是我还在玩恐龙，你已经出了6张专辑”，虽然看上去很美很感人，可是并不看好“差一轮”的感情，毕竟女人老得太快，而男人成熟得太晚，时过境迁，此时的相爱不一定换得来长久的相处。等到人老珠黄时再被抛弃，岂不是更悲哀。

只看到褶子的女人，“姐弟恋”是她们的噩梦

为什么男人跟年龄小十几岁的女人交往，大众就觉得稀松平常，甚至引来许多羡慕感慨，而“姐弟恋”就会被人调侃，不被看好？而且，其中不看好的又尤以女人居多。问问身边的女性朋友，大家都说有感情无所谓年龄大小，但自己恐怕还是不愿意接受。既担心对方心智不够成熟，抵御外界干扰的定力恐怕不足；而追究起深层原因，其实还是出在自己身上。

且不说社会天然地对女人外貌高标准、严要求，有姿色的女人更是被置于放大镜下，嘴角的皱纹，眼底的暮气，都被拿来大作文章。不仅是男人，连女人自己都无法平心静气地去面对容颜不再的事实。光阴似箭，她单单注视岁月在脸上留下的痕迹，而千锤百炼积淀下的智慧却全然不走心。她只看见丢失的，却看不见得到的，体会到的全是时光的亏欠，做自己都没

了底气，如何还能让别人爱你如昨。

抱着这样的心态，“姐弟恋”当然只能是噩梦，只怕哪天梦醒，镜子里自己满脸褶子。

真正的爱情，不能排除“在不对的时间遇到对的人”这种可能性，是束之以理，还是纵之以情，就只能看你究竟是更爱自己的一具皮肉，还是内心的感受了。所以说，有时候宽恕自己比宽恕别人更难。